

【新闻·评论】

争当“平凡+”英模

颜霖

英模是时代的精神坐标,是社会的价值引领。英模并不是刀枪不入,并非不会苦、不会累,英模原本也只是一个平凡的人,只是在平凡之上多了对党、对人民的无限忠诚、敬业奉献和责任担当。建设中国特色社会主义法治国家需要我们争当“平凡+”英模。

找关系的请托和拉拢,从不为所动;无论关系亲疏,只要涉及案件,总是刚正不阿,坚守原则底线。我们要学习周春梅,始终坚守法治信仰,勇于捍卫法律尊严,不忘初心,用生命和鲜血诠释对党、对人民的无限忠诚。

热爱事业,争当“平凡+敬业奉献”的英模。“尘劳迥脱事非常,紧把绳头做一场。不经一番寒彻骨,怎得梅花扑鼻香。”唐朝僧人黄檗禅师赞梅花顶风冒雪开放、发出芳香,暗喻人们经过艰苦摸索,淬炼进取,最终实现自己的人生价值。周春梅就是这么一位在自己的岗位上春吐芬芳,“不要人夸好颜色,只留清气满乾坤”的人民好法官。周春梅曾经承办了一起批发市场特大火灾案,上诉人达197人,且诉讼标的额巨大,各方利益盘结交错、矛盾交织,处理难度极大。她作为二审法官,为了查明起火原因和商户损失,10多次深入现场走访调查,组织当地政府、市场和上诉人

召开协调会多达30余次,最终案件成功审结,既取得了释法说理的司法效果,也取得了人人称赞的社会效果。我们作为人民法官,认真细致办好案、办铁案是一种工作态度,但是费时费力;敷衍将就,只要不办错案也是一种工作态度,比较省事轻松。面对这样的选择,我们该如何取舍?周春梅给了我们答案,她对工作不敷衍、不将就、负好责,她从事实和工作15年来所办案件无一超审限、无一因过错被发回或改判,多次获得办案能手、优秀党员、巾帼文明标兵等荣誉。我们要学习周春梅的敬业奉献精神,把人民法官这一职业当成自己毕生追求的事业,而不仅仅是谋生的“饭碗”,这样才会更加热爱这份工作,更加尊崇这份职业,才能更好地为建设社会主义法治国家贡献自己的力量。

捍卫正义,争当“平凡+责任担当”的英模。“墙角数枝梅,凌寒独自开。

遥知不是雪,为有暗香来。”唐宋八大家之一王安石赞梅花高贵的品德,在恶劣的环境中,屹立不倒,傲吐芬芳。在周春梅的办公室抽屉里,静静地躺着一封信:“尊敬的周法官,你是人民的好法官,我们全组同事都敬佩你的办事效率及不畏权贵的作风。”信中所涉案件是湖南省株洲市石板桥村一起典型的持续时间长、案情复杂的由土地权属纠纷引发的“民告官”案件。牵扯的几百名老百姓都是乡邻或亲戚,矛盾激烈。面对这起矛盾重重的疑难复杂案件,周春梅没有畏难,没有退缩,从繁琐的卷宗材料中找到了邻组占用该组土地的间接证据,在办理案件的过程中耐心地做村民释法说理,动之以情、晓之以理,把土地确权“确”到大家的心坎里,让大家伙心服口服,最终使这起闹了30多年的矛盾成功化解。作为人民法官,经常会碰到棘手的案件,这些

案件不仅案情复杂,需要耗费大量的心力去审理,有时稍不留神处理不当,还会惹得一身麻烦。面对这样的情况,我们是选择推脱,还是选择迎难而上?周春梅给了我们答案,她对经手的各类案件总是慎之又慎,充满了高度的责任感和担当精神,因而赢得了百姓的交口称赞,赢得了民心。我们要学习周春梅勇于承担责任、敢于担当的精神,把对法治的向往、对职业的热爱、对公平正义的坚守融入血脉,汇聚成人民法官的初心。

“零落成泥碾作尘,只有香如故”。周春梅虽斯人已逝,但精神永存,她以生命、用灵魂捍卫法治,就像盛开的梅花,高洁不屈,傲雪凌霜。作为人民法官,我们都要学习周春梅学法报国、学法为民的初心使命,做脊梁不弯的躬行者,切实把工作、干实事、解难题,为老百姓排忧解难;守底线、讲原则、护公正,立起新时代的法官精神丰碑。一个周春梅倒下了,有无数个周春梅站起来,春梅精神定能薪火相传。待到山花烂漫时,她在丛中笑”。

(作者系湖南省娄底市中级人民法院干警)

学英模 悟精神 促提升

法治时评

青椒商标维权及争议的启示

唐艳

性是动态的,也是可以增强或者削弱的。具体到所涉青椒商标,其是否具有识别性,或能否通过使用具备获得显著性,则需要结合证据来判断。当然,一个商标获得核准注册之后,在未被宣告无效或被撤销之前,在形式上应当是有效的,可以作为商标维权的权利基础。

但是,商标权作为一种知识产权,受到的保护并不是绝对的,而是受到诸多限制,以此维护权利人与社会公众利益的平衡。本事件中青椒商标权人即便以该商标维权,作为被起诉的商铺在法律上也有诸多抗辩方式。首先,可以依照先用权抗辩。在青椒商标申请注册之前,一些商铺已经在餐饮服务上使用了和青椒相同或近似的商标,并具有确定影响,在这种情况下,商标权人是无权禁止他人在原有范围继续使用的。该制度是为了保护在先使用人诚实经营所累积的商誉。其次,可以根据商标的正当使用抗辩。一些商铺使用青椒标志并不作

为商标法意义上的使用,而是作为对菜品中添加的一种主打调料的合理描述和指示,这也是由于青椒根本就是一种调料的通用名称,使用者根本就没有搭载商标权人的商誉,这完全不可能构成侵权。最后,权利人维权也不应遵循诚实信用、禁止权利滥用的原则。“因恶意提起知识产权诉讼损害赔偿责任”也于2011年成为正式的民事案件案由。如果当事人不是正当维权而是通过维权方式恶意打击竞争者或借此敲诈勒索则有可能反被被告,承担恶意诉讼的民事责任。

总而言之,青椒商标维权事件带来的警示和启示意义在于:商标不是用来跑马圈地、敲诈盈利的工具,商标法保护的也绝非以注册行为所固化的商标标识本身。商标法保护的是商标所具有的识别和区分商品及服务来源的功能,维护的是诚信经营者在商标使用过程中所积累的商誉。

性的判断可以结合涉案商标的显著性和知名度,被告商标与之近似的程度,原、被告经营地域、规模、服务档次、服务对象和影响等方面综合起来进行。青椒作为用在餐饮服务上的商标,即便认为其具有显著性,显著性程度也是非常低的,一些商铺使用的商标(如“王记青椒”)与“青椒”存在一些差异,经营地域也在四川而非上海,服务档次、服务规模等也与原告不同,不会导致相关公众对服务来源产生混淆,也不可能构成侵权。最后,权利人维权也应遵循诚实信用、禁止权利滥用的原则。“因恶意提起知识产权诉讼损害赔偿责任”也于2011年成为正式的民事案件案由。如果当事人不是正当维权而是通过维权方式恶意打击竞争者或借此敲诈勒索则有可能反被被告,承担恶意诉讼的民事责任。

总而言之,青椒商标维权事件带来的警示和启示意义在于:商标不是用来跑马圈地、敲诈盈利的工具,商标法保护的也绝非以注册行为所固化的商标标识本身。商标法保护的是商标所具有的识别和区分商品及服务来源的功能,维护的是诚信经营者在商标使用过程中所积累的商誉。

人民至上是红色司法基因的鲜明底色

周陈华

人民群众感受到公平正义就在身边的同时,也让法治观念更加深入人心。

也远志,求长效。伴随着时代的发展,人民法院便民利民机制逐步成熟定型。特别是近年来,包括设立巡回法庭、立案登记制、一站式建设、切实解决执行难等长效机制的落地生根,不仅让司法制度充满蓬勃朝气,更加速兑现着人民对美好生活的向往。

积跬步之功,致千里之胜。人民法院始终践行党的初心使命,与群众想在一起、干在一起,取得的光荣业绩充分映照出绝对忠诚的政治境界、鱼水情深的精神境界和大智治国的远见卓识。在此过程中,我们深刻认识到,群众

的需求是多元的,必须创新开拓、与时俱进,不断做优司法供给;群众的智慧是无穷的,必须相信群众、依靠群众、融入群众,从群众中汲取智慧和力量,推动司法提质增效;群众的眼睛是雪亮的,必须以百姓之心为心,该变的大胆变,该改的坚决改,该立的迅速立,切实让群众感受到变化、增强信心。

“江山就是人民,人民就是江山”。回望走过的路,“司法为民”,短短四字,字字千钧,这是必须传承好、发扬好的光荣传统、宝贵经验,也是推动新时代法院工作跨越发展的核心引擎和制胜密码。踏上新的赶考之路,人民法院当牢固树立以人民为中心的发展理念,

保持历史主动,强化战略定力,继续谱写司法为民的新篇章。

上好“第一课”,扎实推进党史学习教育,引导干警深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平法治思想,始终牢记让人民生活幸福是“国之大者”,矢志不渝做中国特色社会主义事业的建设者捍卫者;勇站“第一排”,推动干警下沉第一线、奔赴最前沿,想群众所想,急群众所急,把群众的“急难愁盼”变成“喜大普奔”;追求“第一等”,弘扬工匠精神,在质效上求好、在服务上求优、在机制上求实,努力用心贴心、实打实的付出换取群众的真心认可。

《红色法庭百年志》观影记



微言大义

观点

开年反腐要“严到底”

在党的十九届六中全会第二次全体会议上,习近平总书记再次指出:“决不能滋生已经严到位的厌战情绪”,要求“党风廉政建设和反腐败斗争必须一刻也不放松抓、持之以恒抓!”“严到底、严到底”,就是反腐败威力不减,就是严的主基调长期坚持下去态度不变。

1月8日,中央纪委国家监委网站发布2名中管干部接受审查调查信息,“西藏自治区政府副主席张永泽接受中央纪委国家监委审查调查”,“中国人寿保险(集团)公司党委书记、董事长王滨接受中央纪委国家监委审查调查”。开年就打两“虎”,再次释放全面从严治党的信号,坚持党风廉政建设和反腐败斗争一刻不会停,已是一种常态。

将“严到底、严到底”常态化,就是反复重申:惩治和预防腐败,不是“一阵风”。还是不要心存侥幸的好,还是规矩短矩遵纪守法好,还是坚持自我革命好。开年打两“虎”,持续不断“打虎拍蝇”,就是全面从严治党的态度,就是坚决对腐败行为进行斗争的决心,就是持之以恒正风肃纪常态化。持续反腐常态化,对心存侥幸者来说,就是一个威慑,从今以后,只有“手莫伸”,才能确保安全;对观望者来说,就是一个提醒,不要心存“风头过后”之类的一些想法。规矩短矩,本本分分,不搞“暗箱操作”,正确行使权力,才是为官之“本”。

坚持党风廉政建设和反腐败斗争常态化,气可鼓不可泄。越打越狠,越打越准,没有松下来迹象,没有腐败分子漏网,才能确保权力正确使用,才能回应人民群众反腐败新期待。锲而不舍,“严到底”,比大张旗鼓、哗众取宠效果好;当群众看到一个“老虎苍蝇”被揪出来、没有漏网时,比什么都更有说服力。把全面从严治党的方向引向深入,一定是“开弓没有回头箭”。

——唐剑锋

短评

远离“共享屏幕”骗局需多方合力

近期,一种名为“共享屏幕”的新型诈骗形式正在寻找“猎物”。所谓“共享屏幕”就相当于手机的录屏操作。它会把你屏幕上显示的内容全部记录下来,并同步让对方看到。你在手机上的任何操作对方都能看到,包括输入银行卡号、密码,收到的短信验证码等。不法分子往往通过非法途径提前获取当事人部分信息,在得到当事人信任后,以“手把手指导操作”的名义引导“共享屏幕”,进而监控当事人手机上的所有操作。

利用“共享屏幕”进行诈骗之所以能够得手,无疑是利用了手机软件的安全“漏洞”,将全部信息都显示了出来,让骗子能够利用一块小小的屏幕获取到受害者的关键信息。此类诈骗往往以“××客服”“××商家”等面孔出现,骗取受害者信任“共享屏幕”,实时监控受害者短信验证码等进行转账,甚至上演骗中骗。一旦诈骗得手,骗子便迅速消失,追缴面临不小难度。

远离“屏幕共享”骗局,要提升个人信息保护意识,不与陌生人开启“屏幕共享”,不在“屏幕共享”的情况下打开支付软件、银行账户等操作界面或进行涉及输入密码、转账汇款等相关操作。对于涉及本人面部、指纹、虹膜等生物识别信息等也不可泄露,避免重要信息被不法分子窃取。更重要的是有关部门要不断地发现新情况,解决新问题,对各类新型诈骗手法及时跟进,早日通报,并采取精准打击,不给不法分子实施诈骗的任何机会。

——吴学安

申请公示催告

申请人福建泉宏工程有限公司龙岩分公司向本院述称其持有的银行汇票一张,出票日期:2013年11月7日,票号:10500043 20595868,收款人:龙岩市安居住宅建设有限公司,出票金额:40000元,申请人:福建泉宏工程有限公司龙岩分公司,出票行:中国建设银行龙岩分行。自公告之日起30日内,利害关系人应向本院申报权利,届时无人申报权利,本院将依法作出判决,宣告上述票据无效。在无人申报期间,转让该票据权利的行为无效。

【福建龙岩市新罗区人民法院

申请人李球因遗失广东博罗农村商业银行股份有限公司签发的股金证一本(股东:李球,股金账号:50000000002260644,股票编号:225000001693,持股份:7651股),向本院申请公示催告,本院决定受理。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二十六条规定,现予公告。一、公示催告申请人:李球,股金账号为3207210001702000015171,股金金额为86577.00元,股金证书为000019133。三、申报权利的期间:自公告之日起60日内利害关系人应向本院申报权利。届时如果无人申报权利,本院将依法作出判决,宣告上述股金证无效,在公示催告期间,转让该股金证权利的行为无效。

【广东博罗县人民法院

申请人张惠厂因遗失股金证,向本院申请公示催告,本院决定受理。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二十九条规定,现予公告。一、公示催告申请人:张惠厂,股金账号为3207210001702000015171,股金金额为86577.00元,股金证书为000019133。三、申报权利的期间:自公告之日起60日内利害关系人应向本院申报权利。届时如果无人申报权利,本院将依法作出判决,宣告上述股金证无效,在公示催告期间,转让该股金证权利的行为无效。

【江苏连云港市赣榆区人民法院

江苏浩昌立体车库制造有限公司因遗失银行汇票一份,向本院申请公示催告,本院决定受理。依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二十六条规定,现予公告。一、公示催告申请人:江苏浩昌立体车库制造有限公司。二、公示催告票据:银行汇票(号码为0010004120276370,出票人、持票人均为江苏浩昌立体车库制造有限公司,收款人为江苏中润工程建设咨询有限公司南通分公司,出票行为中国农业银行股份有限公司常熟支行,出票日期为2021年3月31日,票面金额为4000元)一份。三、申报权利的期间:自公告之日起60日内。四、自公告之日起60日内,利害关系人应向本院申报权利。届时如果无人申报

在创立和建设新中国的伟大历程中,各行各业都涌现出许多可歌可泣的英雄人物和模范人物。正如当法院干警队伍中涌现的周春梅,从她身上我们可以看到,英模并不是刀枪不入,并非不会苦、不会累,英模原本也只是一个平凡的人,只是在平凡之上多了一些东西,是对党、对人民的无限忠诚,是敬业奉献,是责任担当。英模是时代的精神坐标,是社会的价值引领,建设中国特色社会主义法治国家需要我们争当“平凡+”英模。

坚守信仰,争当“平凡+无限忠诚”的英模。“冰雪林中著此身,不同桃李混芳尘;忽然一夜清香发,散作乾坤万里春。”元代诗人王冕借梅花咏志,用梅花的高洁来表达自己坚守情操,不与世俗同流合污的高格志节。周春梅,生前是湖南省高级人民法院审判监督一庭副庭长、三级高级法官、湖南省审判业务专家,多年从事民事商事审判工作。这么一个芳华正茂的女法官,因不徇私情,拒绝为老同学、同学向某打招呼、办“人情案”,被向某持刀残忍杀害,生命永远定格在45岁。我们作为人民法官,并非生活在真空中,总会有来自至亲好友的情感羁绊,也会对尘世人间产生七情六欲。面对世俗和欲望的挑战时,我们应当怎样去使用自己手中的权力呢?周春梅给了我们答案,她拒绝人情干扰,严格公正司法,面对打招呼、

商标不是用来跑马圈地、敲诈盈利的工具。商标法保护的是商标所具有的识别和区分商品及服务来源的功能,维护的是诚信经营者在商标使用过程中所积累的商誉。

前段时间在全国引发热议的青花椒维权事件随着当事人的道歉和撤诉已告一段落,然而由此引发的商标注册正当性和维权限度的讨论却并未停止。

目前,该事件争议的焦点集中在两种针锋相对的观点上,一种观点认为,青花椒商标注册在餐饮服务上缺乏显著性,本来就不应获得注册,已获注册也应被宣告无效;另一种观点认为,青花椒商标是有效的商标,但商标权人维权超越了必要限度,属于一种权利滥用行为。到底孰是孰非?制度的依据又在何处?商标法第十一条规定,仅有本商品的通用名称等、仅直接表示商品主要原料等,以及其他缺乏显著特征的标志不得作为商标注册。由于原告注册的是餐饮服务,而不是青花椒商品本身或餐饮食品,故而前两种缺乏显著性情形都是不存在的。对此,有学者认为,青花椒用在餐饮服务上,易被相关消费者识别为具体服务内容之口味和风格,不易作为

“民心是最大的政治,正义是最强的力量。”专题纪录片《红色法庭百年志》第二集《司法为民》从宏大的历史视野,通过一个个生动真实的司法故事,处处高效便民的服务机制,一项项生动饱满的数据,系统梳理、全面展现了人民司法中司法为民的深入探索、发展成效和历史经验。

从烽火硝烟的战争年代到踏上全面建设社会主义现代化国家的新征程,从红色司法的星星之火到人民法院工作发生历史性变革、取得历史性成就,循着岁月淘洗形成的历史脉络,人民法院在中国共产党坚强领导下,始终践行着以人民为中心的发展思想,早已将人民至上理念注入灵魂、融入血脉,化作红色司法基因的鲜明底色。

在人民法院为民司法的壮阔实践中,法院干警始终以赶考的心态、超然的状态和拼搏的姿态,主动作为、奋发有为,不断提升着人民群众的司法获得感。

利,本院将依法作出判决,宣告上述票据无效。在公示催告期间,转让该票据权利的行为无效。

【江苏常熟市人民法院

申请人嘉善博怡建设工程有限公司因银行汇票一份遗失,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第二百二十七条的规定,现予以公告。一、公示催告申请人:嘉善博怡建设工程有限公司。二、公示催告票据情况:华东三省一市汇票号码:00100041 31646090,票面金额为10000元。出票人:嘉善博怡建设工程有限公司,收款人:嘉兴市银建工程咨询评估有限公司嘉善魏塘分公司,出票行:浙江嘉善农村商业银行股份有限公司魏塘支行,出票日期:2021年4月26日。三、申报权利期间:自2022年1月5日起至2022年3月11日止。自公告之日起至2022年3月11日止,利害关系人应向本院申报权利。届时如果无人申报权利,本院将依法作出判决,宣告上述票据无效。在公示催告期间,转让该票据权利的行为无效。

【浙江嘉善县人民法院

相关利益人:本院于2021年10月15日立案受理申请人丹阳市乐文金属贸易有限公司的公示催告申请,对其遗失的票号为32000051/24977039,出票金额35640元、出票日期 2021年3月24日、出票人:浙江奥华电气有限公司、汇票收款人:嘉兴速博管业有限公司。出票银行:秀洲德商村镇银行秀洲支行的银行承兑汇票1张,依法办理了公示催告手续。公示催告期间,无人申报权利,本院于2022年1月6日依法作出(2021)0411民催7号民事判决书,宣告上述票据无效,自本判决公告之日起,申请人丹阳市乐文金属贸易有限公司有向支付人请求支付。

【浙江嘉兴市秀秀区人民法院

送达仲裁文书

李国社:本会受理申请人资兴市鑫龙置业发展有限公司与被申请人李国社的物业服务合同纠纷一案,现依法向你公告送达仲裁申请书、答辩通知书、选定仲裁员、柳州仲裁委员会仲裁规则、仲裁员名册及开庭通知书。自公告之日起60日即为送达,提出答辩、举证期限和选定仲裁员的期限分别为公告期满后的15日内。逾期未提交答辩书、由本会依法指定仲裁员组成仲裁庭审理本案。请你于2022年4月18日本会仲裁庭开庭审理,并定于2022年4月22日上午10时30分在本会仲裁庭开庭审理(地址:柳州市青年大道198号柳州市司法局2楼210室,联系电话:0755-2366615),逾期不理将依法缺席裁决。

柳州仲裁委员会

公告

人民法院报2022年1月13日(总第8613期)

杭州德鑫商贸有限公司:本委受理的(2021)杭仲01字第1918号申请人陈辉与杭州叁点零易货科技有限公司、你方之间的合同纠纷一案,因你方下落不明,现依法向你方公告送达应诉通知书、举证通知书、仲裁申请书副本、证据资料副本、仲裁风险提示书、选(指)定仲裁员申请书、本委仲裁规则、仲裁员名册等文件。自本公告发出之日起经过30日即视为送达。选定仲裁员的期限为本公告送达期满之日起10日内,提交答辩书及举证期限均为本公告送达期满之日起10日内。期限届满后,本委将依法组成仲裁庭并定于2022年3月4日14时30分在本委第五仲裁庭开庭审理本案。(本案地址:杭州市湖墅南路356号锦纬大厦七楼,邮编310005,电话0571-85464917)。

杭州仲裁委员会

其他

高德俊与张法柱网络侵权责任纠纷一案,北京市第四中级人民法院作出的(2021)京04民终354号民事判决书已经发生法律效力。因被执行人未履行生效判决确定的赔礼致歉的义务,本院现将(2021)京04民终354号民事判决书主要内容公告如下:本院认为,本案中,被上诉人张法柱因对所任职公司作出的绩效考核结果不满而与任职单位产生纠纷,在特定的对话场景下,尤其在面对处于相对强势地位的单位一方时,被上诉人在通过单位内部途径申诉受阻的情况下,其发表的部分夹杂过激言论可以理解为宜,属于维护自身正当权利的目的而在特定语境下的情绪化意见表达,可以认定为言论侵权行为。但言论自由并非没有边界,法律明确禁止以侮辱、诽谤等方式侵害他人名誉的行为。在本案上诉人主张的侵权言论中,被上诉人使用的语言,具有明显贬低他人人格的属性,在具备特定指向时,属于以侮辱方式损害他人名誉的行为。二审中,被上诉人无法说清上述侮辱性用语的具体指向,结合被上诉人在微信群聊中前后发言的内容、评价对象等,可以认定被上诉人的上述用语针对上诉人作出,上诉人因此主张被上诉人承担名誉侵权责任,于法有据,应予支持。本院判决如下:一、撤销北京互联

网法院(2020)京0491民初23180号民事判决;二、本判决生效之日起七日内,张法柱在“海漂亮和大便态的没节操群”微信群内向高德俊公开赔礼道歉(道歉内容需经人民法院审核);三、本判决生效之日起七日内,张法柱赔偿高德俊精神损害抚慰金2000元,维权支出5000元,共计7000元;四、驳回高德俊的其他诉讼请求。

王志铁:根据我与靳涛于2021年12月10日签订《债权转让协议》,你所拖欠我【经河南省郑州市金水区人民法院作出(2016)豫0105民初14021号民事判决书】确认的债务本金及相应的利息,以及因该笔债务而产生的案件受理费、迟延履行金、公费等等相关的权利,于2021年12月10日起全部转让给靳涛,请你向靳涛积极履行该笔欠款下的全部义务,特此通知!

刘瑞华

柳州市中级人民法院于2021年12月20日作出(2020)桂02破4号之二民事裁定书,裁定认可【柳州隆丰商品混凝土有限公司破产财产分配方案】。管理人先行首次分配,分配的财产额为2468725.35元,其中清偿破产费用600851.42元,共益债务521381.48元,职工债权718979.58元,社保债权339219.18元,担保债权288293.69元。

柳州隆丰商品混凝土有限公司管理人

南宁市人力资源和社会保障局 宜昌胜友劳务有限公司(住所:湖北省宜昌市伍家岗区伍临路33号,法定代表人:李胜友)本局受理陈志平的工伤认定申请一案后,依法向你公司邮寄送达《举证通知书》,投递结果反馈因未联系上收件人,多次投递未果,且我局工作人员于2022年1月7日电话联系你公司未接通,导致无法送达。现根据《工伤保险条例》和《工伤认定办法》的规定,你公司负有举证责任,如不举证,本局将根据受伤职工提供的证据或者调查取得的证据依法作出工伤认定结论。你公司应自本公告发出之日起30日内到本局领取《举证通知书》,逾期未领取视为送达。

南宁市人力资源和社会保障局

送达破产文书

2020年8月7日,本院根据万达国际货运(上海)有限公司宁波分公司申请,裁定受理宁波市晨泓纺织服装有限公司破产清算一案。查明宁波市晨泓纺织服装有限公司的财产不足以清偿债务,本院认为,根据《中华人民共和国企业破产法》第一百二十条之规定,债务人无财产可供分配的,管理人应当请求人民法院裁定终结破产程序。人民法院应当自收到请求之日起十五日

内裁定终结破产程序,并予以公告。现宁波市晨泓纺织服装有限公司无财产可供分配,管理人请求终结破产清算程序,符合法律规定,本院予以准许。依照《中华人民共和国企业破产法》第一百零七条第一款、第一百二十条之规定,本院于2021年12月31日裁定宣告宁波市晨泓纺织服装有限公司破产并终结宁波市晨泓纺织服装有限公司的破产清算程序。

【浙江宁波市鄞州区人民法院

(2019)渝0120破4-4号2021年12月22日,本院作出(2019)渝0120破4号之六民事裁定,认可重庆市创普实业有限公司【破产财产分配方案】。2021年12月27日,重庆市创普实业有限公司管理人以重庆市创普实业有限公司【破产财产分配方案】已执行完毕为由,申请本院终结重庆市创普实业有限公司破产程序。本院于2021年12月28日依照《中华人民共和国企业破产法》第一百二十条第二款规定,裁定终结重庆市创普实业有限公司破产程序。

重庆市璧山区人民法院

本院根据云南慧能售电股份有限公司的申请,于2021年12月20日裁定受理云南冶金云芯硅材股份有限公司破产清算一案,并于同日指定浩律师(昆明)事务所担任云南冶金云芯硅材股份有限公司管理人。云南冶金云芯硅材股份有限公司的债权人应在2022年3月3日前,向云南冶金云芯硅材股份有限公司管理人申报债权(联系地址:云南省曲靖市经济技术开发区南新区云南冶金云芯硅材股份有限公司;联系人:申报律师13518745482,尹律师18487182092)。如未能在上述期限内申报债权,可以在破产财产最后分配前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依据《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。云南冶金云芯硅材股份有限公司的债务或者债权人持有人的应尽快向云南冶金云芯硅材股份有限公司管理人清偿债务或交付财产。第一次债权人会议定于2022年3月16日上午10时召开,会议方式为“网络形式”,通过“破裂案”破产案件一体化管理平台“会议直播”方式进行。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书,委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明书,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书,委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。附:债权申报小程序二维码

云南省曲靖市中级人民法院

